
Leuchtweite Xenon
Beitrag von „garuda“ vom 30. Dezember 2007 um 23:54

Zitat von Meister Jo

Auf deutsch:
Da die Touareg Scheinwerfer höher eingebaut sind, als die des A4 gilt ein anderer
Einstellwinkel:
z.B. A4 Neigungswinkel 10 %
Touareg Neugungswinkel 12 %, d.h. auf eine Länge von 100 cm muß die Hell / Dunkel
Grenze 12 cm tiefer gewandert sein (nicht 11 und nicht 13!)

Danke für die detailierte Ausführung. Noch eine abschliessende Frage: welche
Scheinwerferhöhe wird als Rechengrundlage beim T verwendet? Ich könnte jetzt auch
nachmessen, aber Du hast vermutlich die "offiziellen" Werte vorliegen?

Unabhängig davon lass' ich die Einstellung bei Gelegenheit prüfen, wenn ich's ansonsten auch
so akzeptieren muss.
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